Eduardo Bericat Alastuey



Langue : Espagnol; castillan

Sexe: Masculin

Note: Sociologue. - En poste, Universidad de Sevilla, Séville, Espagne (en

2018)

Autres formes du nom : Eduardo Bericat Alastuey

Eduardo Bericat

ISNI: ISNI 0000 0000 5946 5970 (Informations sur l'ISNI)

Eduardo Bericat Alastuey: œuvres (9 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (8)

Excluidos de la felicidad (2018)	3 9	"La calidad social en Andalucía, España y Europa" (2011) avec Eduardo Bericat Alastuey comme Directeur de publication	3 9
"El fenómeno religioso" (2008) avec Eduardo Bericat Alastuey comme Éditeur scientifique	3 9	"El cambio social en España" (2006) avec Eduardo Bericat Alastuey comme Éditeur scientifique	3 ?
"El conflicto cultural en España" (2003) avec Eduardo Bericat Alastuey comme Éditeur scientifique	3 9	La integración de los métodos cuantitativo y cualitativo en la investigación social (1998)	3 ?
"Valores sociales en la cultura andaluza" (1998) avec Eduardo Bericat Alastuey comme Éditeur scientifique	3 ♥	Sociología de la movilidad espacial (1994)	3 9

data.bnf.fr



Œuvres mixtes (1)			
"Sociologías en tiempos de transformación social" (2012) avec Eduardo Bericat Alastuey comme Éditeur scientifique	3 9		
Thèmes en relation avec Eduardo Bericat	Alast	uey (3 ressources dans data.bnf.fr)	
Sciences sociales. Sociologie (2)			
Nomades Sédentarisation	6 9	Sciences sociales Méthodologie	6 9
Ethnonymes (1)			
Nomades Sédentarisation	6 9		
Personnes ou collectivités en relation ave data.bnf.fr)	ec "Ed	luardo Bericat Alastuey" (2 ressources dans	
Personnes ou collectivités liées en tant que directeu	ır de pu	blication (1)	
Mercedes Camarero Rioja	6 9		
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur	scientii	ique (1)	
Juan del Pino Artacho	1		
data.bnf.fr			

Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		